– VCP Stamm … -

- Stammesleitung -

 - Adresse -

- Telefonnummer -

- Mail -

- Name des Supermarkts / Discounters -

Marktleitung

- Straße und Nummer -

- PLZ und Stadt -

Sehr geehrte Damen und Herren,

der in … ansässige Stamm des Verbandes Christlicher Pfadfinderinnen und Pfadfinder … (VCP) plant kommende Woche die Teilnahme an der Aktion „Marmelade für Alle“.

Marmelade für Alle wurde vom VCP und Brot für die Welt erdacht, um Kindern und Jugendlichen unseres Verbandes ökologische Nachhaltigkeit näher zu bringen. Sie als Lebensmittelhändler haben sicherlich schon die Erfahrung gemacht: Früchte, die nicht der Norm entsprechen oder dunkle Stellen haben, werden von der Kundschaft häufig nicht mehr gekauft. 

Wir möchten dagegen wirken und unseren Kindern und Jugendlichen zeigen, dass auch Pfirsiche mit weichen Stellen, schrumpelige Trauben und 'alt' aussehende Kiwis noch eine Verwendung haben: All das schmeckt und sieht man nicht mehr, wenn die Früchte zu Marmelade verarbeitet werden. 

Deswegen möchten wir Sie bitten, am Morgen des … Früchte, die Sie aussortieren mussten, nicht weg zu werfen, sondern unserem Pfadfinderstamm zur Verfügung zu stellen. Wir könnten sie am … von … bis … Uhr abholen.

Unsere Marmelade möchten wir gegen Spenden für den Solidaritätstopf unseres Landeslagers für das Jahr 2016 anbieten. Aus diesem Topf sollen Pfadfinderinnen und Pfadfinder in finanziellen Notlagen unterstützt werden, am Landeslager Teil zu nehmen. Wir verwenden die Obstspenden nicht für kommerzielle Zwecke.

Es wäre toll, wenn Sie uns unterstützen könnten und wir freuen uns auf Ihre Reaktion. Unsere Kontaktdaten finden Sie im Briefkopf.

Herzlichen Dank im Voraus

…

Stammesleitung des VCP …
