VCP ... bittet um Obstspenden für Marmelade
Der Pfadfinderstamm VCP … veranstaltet am kommenden Wochenende die Aktion „Marmelade für Alle“. Wir alle wissen, dass ein Apfel mit braunen Flecken oft nicht mehr gegessen und deswegen weggeworfen wird. Die Nektarine mit der weichen Stelle gesellt sich zu ihm und die Mirabellen am Baum im Garten fallen einfach zu Boden und werden nicht mehr gegessen. 

Würde aus alldem Marmelade gekocht, dann wären die noch verzehrbaren Früchte, die nicht mehr ansehnlich sind, im Nu haltbar gemacht und noch im kommenden Jahr könnte man einen leckeren Brotaufstrich genießen.

Genau das haben wir vor: Nach dem Motto 'Verschwenden Beenden!' möchten wir uns für mehr ökologische Nachhaltigkeit einsetzen und bitten Sie daher, ihre Obstkörbe gegen Ende dieser Woche nicht unbedacht auszuleeren, wenn mal ein Apfel nicht mehr taufrisch aussieht oder wenn die Trauben anfangen, schrumpelig zu werden. Stattdessen können Sie die Früchte gern am … zu unserem Stammesheim bringen (Adresse einfügen!) oder uns anrufen, dann kommen die Mitglieder unseres Pfadfinderstammes gern bei Ihnen vorbei, um die Früchte abzuholen.

Natürlich können Sie sich auch melden, wenn Sie z.B. einen Obstbaum haben, an dem noch einige Früchte hängen, die dringend geerntet werden müssen. Wir versuchen dann unser bestes, Sie zu besuchen und das Obst zu pflücken.

(Am … planen wir, die Marmelade beim Weihnachtsmarkt / Gemeindefest / … zu Gunsten unseres Landeslagers 2016 des VCP Hessen zu verkaufen / zu verspenden. Die Einnahmen sollen in den Solidaritätstopf des VCP Hessen fließen, aus dem Pfadfinderinnen und Pfadfindern mit ökonomischen Schwierigkeiten eine Vergünstigung des Lagers ermöglicht werden soll. Auch hier sind Sie herzlich willkommen. Eine Kostprobe unserer Marmeladensorten bieten wir natürlich auch an.) 

Gerne nehmen wir auch Marmeladengläserspenden entgegen. Für unsere Arbeit ist es wichtig, dass die Gläser sauber sind und einen Deckel haben.

Wir freuen uns, wenn Sie unsere Arbeit unterstützen können. Bedenken Sie, dass es uns nicht um eine Obst-Spende geht, sondern um Verwendung von Obst, das sonst weggeworfen würde. Danke für Ihre Unterstützung!
